
DBF-EDFM-FPW

ATA DA CENTESIMA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINAmA DA; QUAR'I'A
SESSÃO LEGISLATIVA OltDINÁNA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, EM
21-12-201.6.

Aos vinte e .umrdias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezasseis, reuniu-se, no
Plenário Otávio Rocha do Palácio. Aloísio Filho, a Câmara .Municipal de Porto Alegre. As

quatorze horas -Q quiflze minutos, foi realizada a segunda .chamada, na qual registraram
presença Adeli Sell, hirto Ferronato, Bemardino Vendruscolo, Cassio Trogildo, Femanda
Melchionna, Idenir Cecchim, José Frestas, João Bosco Vaz, Jussara Cony, Kevin Krieger,
Lourdes Sprenger, Luciano Marcantõnio e Taróiso Flecha Negra'Constatada a existência de
quórum, o Presidente declarou abertos os trabalhos. Ainda, durante a Sessão, registraran
presença Clàudio Janta, Delegado Cleiton, Dr. Goulart, Dr. Thiago, Elizandro Sabino, Eng'
ComassetÍo, Guilherme Social Villela, Jogo Carlos' Nedel, Marmelo Sgarbossã, Mauro
Pinheiro, Mauro Zacher, Mendes Ribeiro, Márcio Bins Ely, Paulinho Motorista, Pàulo Brum,
Prof. .Alex Fraga, Reginaldo Pujol, Rodrigo Maroni, Sofra Cavedon e Waldir:Canal. ,A
MESA, foram encaminhados: o Projeto de Lei do Legislativo n',276/16 e o Prometo de
Resolução n' 064/16 (Processos n's 2696 e 2709/16, respectivamente), de autoria de Idenir
Cecchim; e o Prometo de Lei do Legislativo n' 256/16, de autoria de João Carlos Nedel.
Durante a Sessão, foram aprovadas as Atas da Sexagésima Nona, Septuagésima,
Septuagésima Primeira, Septuagésima Segunda, Septuagésima Terceira, Septuagésima
Quarta, Septuagésima Quinta, Septuagégima Sexta, Septuagésima Sétima: Septuagésima
Oitava, Septuagésima Nona, Octogésima, Octogésima Primeira, Octogésima Segunda,
Octogésima Terceira, Octogésima . Quarta, . Octogésima Quinta, Octogésima Sexta,
Octogésima Sétima, Octogésima Oitava, Octogésilna Nona, Nonagésima, Nonagésima
Primeira, Nonagésimo Segunda, Nonagésima Terceira e .Nonagésima Quarta Sessões
Ordinárias e da Oitava, Nona, Décima, Décima Primeira e .Décima Segunda Sessões

Extraordinárias. A seguir, foi aprovado Requerimento: verbal formulado por Cassio Trogildo,
solicitando alteração na ordem dos trabalhos da presente Sessão. Em PAUTA, Discussão
Preliminar,' estiveramí em I' Sessão, os Projetos de Lei Complementar do Executivo n's
010/16, discutido por Adeli Sel1, 01 1/16, discutido por Sofra Cavedon, e 014/16, discutido por
Reginaldo Pujol, os Projetos de Lei do Legislativo n's 238, 265, 268 e 283/16 e o Projeto de
Lei do,-Executivo n' 035/16; em 2' Sessão, o Projeto de'l,ei do Legislativo n' 054/15.
Também, Femanda Melchionna e Eng' Comassetto pronunciaram-se durante o período de
Pauta.,Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se Rodrigo Maroni, Airto Ferronato,
Guilhemle Socias Villela, João Bosco Vaz, Prof.: Alex Fraga, Jussara Cony e Sofra Cavedon.
Durante a Sessão, Sofra Cavedon pronunciou-se acerca de assuntos diversos..As quinze horas
e vinte e nove minutos. o-Presidente declarou encerrados os trabalhos, convocando os
vereadores para sessão extraordinária a .ser realizada a seguir. Os trabalhos foram presididos
pór Cassio Trogildo e Paulo Brug.-.R secretariados por Paulo Brum. Do que foi lavrada a
presente Ata, que, após distrib);tíi%l=g.,Àt?il=1:üa4ã, será assinada pelos senhores I' Secretário ei;l.l:;iãit..'"' '':- ' ' ,<:?,'''f»' ) t ' ,

" .

;12hCI


